



銀娛向澳門特區政府及珠海市與橫琴新區政府合共捐贈 100 萬個口罩 凝心聚力助兩地社區防疫抗疫工作

2020 年 2 月 18 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）秉承「取諸社會，用諸社會」的精神，就此次新型冠狀病毒之疫情，積極地以務實方式推出多項有關防疫及社區支援的舉措，以支持本澳以至內地的防疫抗疫工作。是次，銀娛分別向澳門特別行政區政府、珠海市與橫琴新區政府合共捐贈 100 萬個口罩，以支援兩地防疫物資的需要，傳遞關懷。

今日，澳門特別行政區政府社會文化司司長歐陽瑜女士於政府總部代表接收由銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、「澳門銀河™」營運董事樂啓誠先生，以及銀娛公共關係高級副總裁林志成先生代表捐贈的首批 25 萬個口罩，餘下的 25 萬個口罩將於本周內送抵特區政府，銀娛冀在此關鍵時刻略盡綿力，為社區提供適切支援，與各界人士凝心聚力地應對此次挑戰、並肩做好防疫工作。

此外，珠海市及橫琴新區與澳門關係密切，在多個領域上緊密合作，协同发展。有關是次疫情，銀娛與當地政府保持緊密溝通，亦協調了 50 萬個口罩捐贈至珠海市及橫琴新區，由珠海市人民政府副市長閻武先生；珠海市紅十字會常務副會長肖世明先生；珠海市橫琴新區管理委員會副書記李偉輝先生、澳門事務局局長黃宇杰先生以及社會事務局局長朱自琴女士於橫琴新區管理委員會代表接收。

自防疫抗疫工作開展以來，銀娛已透過旗下銀娛基金會分別向湖北省捐出澳門幣 2,000 萬元及向本澳捐出澳門幣 500 萬元，以支持鄂澳防疫及社區支援工作，當中的幼兒學童防疫關懷計劃為本地舉措的其中一部份，銀娛基金會分別向本澳逾 30 所學校提供特別援助，以及向 20 間非政府資助托兒所的幼兒家庭提供托費補貼，這舉措得到有關學校及家長的支持。此外，銀娛亦於早前向澳門婦女聯合總會、澳門街坊會聯合總會及澳門扶康會捐贈了消毒及衛生用品，並於農曆新年前，向 40 戶使用澳門「平安通」呼援服務的長者家庭，送上包括口罩等防疫物品。銀娛會繼續與不同的社會持份者保持緊密溝通，冀透過實際行動，與社會各界同心協力應對此次的防疫抗疫挑戰。

- 完 -

图片说明：



P001：澳門特別行政區政府社會文化司司長歐陽瑜女士（右二）於政府總部代表接收由銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士（左二）、「澳門銀河」營運董事樂啓誠先生（右一），以及銀娛公共關係高級副總裁林志成先生（左一）代表捐贈的口罩。



P002：银娱协调了 50 万个口罩捐赠至珠海市及横琴新区，由珠海市人民政府副市长阎武先生（右六）、珠海市红十字会常务副会长肖世明先生（右五）、珠海市横琴新区管理委员会副书记李伟辉先生（左四）、澳门事务局局长黄宇杰先生（左三）以及社会事务局局长朱自琴女士（右三）等於横琴新区管理委员会代表接收。



P003：銀娛分別向澳門特別行政區政府、珠海市與橫琴新區政府合共捐贈 100 萬個口罩，以支援兩地防疫物資的需要，冀在此關鍵時刻略盡綿力，傳遞關懷。